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Na vodních hladinách v Moravskoslezském kraji nabízí odpočinek i zábavu plovoucí mola. V
rámci podpory cestovního ruchu financovalo hejtmanství atraktivní dřevoplastovou
konstrukci také na pláži Oskar na Těrlické přehradě. Molo nabízí posezení na lavičkách,
příjemný prostor pro slunění a pozorování okolní přírody nebo pohodlný vstup do vody.

„Vodní plochy mají často velmi zajímavý rekreační potenciál. Ten mohou využívat nejen lidé, kteří se
jedou k vodě osvěžit, načerpat energii nebo si odpočinout. Je to příležitost i pro podnikatele, kteří
mohou na místě nabízet své služby nebo třeba občerstvení. Zvláště v letních měsících je skvělé, když
je v dosahu měst další možnost volnočasového vyžití. Moravskoslezský kraj spolufinancoval kromě
plovoucího mola také vznik nového dětského hřiště na pláži naproti centra obce, kde prošel
revitalizací areál vodních lyží. V okolí přehrady je pro výletníky taky naučná stezka Těrlické mokřady
a cyklotrasa,“ vyjmenovala možnosti volnočasového vyžití na Těrlicku náměstkyně hejtmana
Moravskoslezského kraje pro regionální rozvoj a cestovní ruch Šárka Šimoňáková a upozornila, že na
konci srpna se bude na Těrlické přehradě konat Mistrovství České republiky v jachtingu. Na závody
by mohl být skvělý výhled právě z nového plovoucího vyhlídkového mola.

Plovoucí mola se na hladinách vodních ploch postupně objevují od minulého roku, a to díky
spolupráci Moravskoslezského kraje s dotčenými obcemi. Jedná se o odolné dřevoplastové
konstrukce budované podle architektonické studie Ing. arch. Jiří Halfara. Jsou přirozeným doplňkem
krajiny a vodní plochy.

„Během letošního léta se v našem kraji objevila také mola na přehradě Hrabina v Českém Těšíně a v
Nové Pláni na Slezské Hartě. V minulém roce kraj spolufinancoval mola na Karvinském moři,
Větřkovické přehradě v Kopřivnici a v Leskovci nad Moravicí na nádrži Slezská Harta. Na vyhlídkové
molo se ještě letos můžeme těšit i na Žermanické přehradě,“ vyjmenovala náměstkyně hejtmana
Šárka Šimoňáková s tím, že náklady na pořízení mola jsou téměř 3 miliony korun, na každé
Moravskoslezský kraj přispívá 2 a půl milionu.
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